Konu
: Maddi İmkansızlıklar Nedeniyle

              EBA  Erişiminde Zorluk Yaşayan 

              Öğrencilerin Tespiti.

DAĞITIM YERLERİNE


Uzaktan eğitim süreci, televizyon yayınları ve Eğitim Bilişim Ağı (EBA) aracılığıyla yürütülmektedir. Koronavirüs pandemisi kapsamında alınan tedbirler gereğince, 2020-2021 eğitim öğretim yılı 31 Ağustos 2020 tarihinde uzaktan eğitim modeli ile başlayacak ve sonrasında belirlenecek modelle sürecektir. Bu süreç içerisinde EBA TV ve EBA aktif olarak kullanılmaya devam edecektir.  


İlçenizde EBA kullanımında maddi imkansızlıklar nedeniyle evinde, ev ve mobil internete ulaşma imkanı olmayan ve gerçek anlamda mağdur olan öğrencilerin okul idaresi tarafından gerekirse yerinde tespiti yapılarak öğrenci bilgilerini                                                            ( https://forms.gle/inEies7umFtx2gVt8 ) linkten 21.08.2020 tarihi mesai bitimine kadar girilmesi gerekmektedir.


Tespit edilen bu öğrencilerinizin mağdur olmamaları için okul müdürlüklerince gerekli tedbirlerin alınması, EBA destek noktası olarak belirlenen okullarımızın öğrencinin yararlanacağı şekilde aktif hale getirilmesi, öğrenci ve velilerin bilgilendirilmesi önem arzetmektedir.

             Bilgilerinizi ve  gereğini rica ederim. 


                                                                                                    

 Müştak GENCER

                                                                                                           

          Müdür a.

                                                                                           

        İl Milli  Eğitim Şube Müdürü
