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   Faaliyetleri

DAĞITIM YERLERİNE

İlgi    : a) 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu.

            b) İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmetleri Yönetmeliği.


c) Bakanlığımız 2014/16 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Genelgesi.

            d) Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının 22.05.2020 tarihli ve 


                92097133-570-E.1207828 sayılı yazısı.


Bakanlığımız merkez ve taşra teşkilatı birimleri ile okul ve kurumlarında, iş sağlığı ve güvenliği uygulamaları; ilgi (a) Kanun, ilgi (b) Yönetmelik ve ilgi (c) Genelge  hükümleri doğrultusunda Bakanlığımız İşyeri Sağlık ve Güvenlik Birimi Daire Başkanlığınca yürütülmektedir.


Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak ilan edilen Yeni Tip Koronavirüs (Covid-19) hastalığının ülkemizde yayılımının önlemesinin amaçlandığı süreçte Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının ilgi (d) yazısında, ülkemizdeki ilgili tüm kurum ve kuruluşlar ile iş birliği ve koordinasyon içinde çeşitli çalışmaların yürütüldüğü belirtilmektedir.

Çalışma hayatının tüm unsurlarının ve istihdamın korunmasının amaçlandığı bu süreçte iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinin de göz önünde tutulabilmesi için birçok tedbir alınmaktadır. 


  Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca bu kapsamda, çalışan ve işverene yol göstermeyi amaçlayan muhtelif standart, rehber ve broşürler ve "Yeni Tip Koronavirüs" salgınının işyerlerinde oluşturacağı riskleri önlemeye yönelik tedbirlerin tek bir kanaldan çalışma hayatının istifadesine sunulabilmesi amacıyla internet sitesi hazırlanmış olup, bahse konu web sitesine https://ailevecalisma.gov.tr/covid19 bağlantısından ve sosyal medya hesaplarından www.ailevecalisma.gov.tr/isggm; https://www.facebook.com/isggmd; www.instagram.com/isggmd; www.twitter.com/isggmd ulaşılabileceği bildirilmektedir.


Bilgilerinize arz ve rica ederim.
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                                                                                                                   Bakan a.
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                                                                                                               İşveren Vekili
